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Student Satisfaction Survey : 2021-22

It is a survey regarding Teaching - Learning and Evaluation , Which help to upgrade the quality in higher
education.

A student will have to respond to all the questions.

Student's identity will not be revealed.

* Required

Basic Information

1. Please confirm this is the first and only time you answer this survey. *

Mark only one oval.

2.  Full Name *

3. Roll Number *

4. Gender*

Mark only one oval.

[ ) Male
) Female

() Transgender

5.  What degree program are you pursuing now? *

Mark only one oval,

:

https:/docs.google.comAorms/di 2AzkeWY XNAMgyPCLobd4NMxkQuKbjiill-_WnqFQWbMiedit?pli=1 1/8
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Teaching - Learning and

in college.
Evaluation

6. How much of the syllabus was covered in the class? *

Mark only one oval.

' 85 to 100%
7010 84%
55t0 69%
30 to 54%
Below 30%

7. How well did the teachers prepare for the classes? *

Mark only one oval.

Thoroughly
) Satisfactorily
) Poorly
) Indifferently
) Wontteach at all

8. How well were the teachers able to communicate? *

Mark only one oval.

() Always effective

() Sometimes effective

() Just Satisfactorily
) Generally ineffective

() Very Poor

hlfps,;ﬂdocs.google.oomffotmsidﬂ 3AzkeWYXNAMgyPCLobd4NM:xkQuKbjilU-_WngF QWbM/edit 7pli=1
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9. The teacher's approach to online/offline teaching-learning can best be described as *

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
' Good

Fair

R—

10. Fairness of the internal evaluation process by the teacher *

Mark only one oval.

) Always fair
Usually fair

! Sometimes unfair

) Usually unfair

) Unfair

11. Efiorts of college to protect you from Corona at college? *

Mark only one oval.

() Excellent
) Very Good
! Good
) Poor

) Very poor

12. Had college made efforts to make you aware about Corona vaccination & vaccination
camps?

Mark only one oval.
() often

() Sometimes
() Rarely

() Never

https:/idocs.google.comfforms/d/1 3Azke WYX NAMoyPCLobd 4NMxkQuKbjiil-_WnqF QWbM/edit?phi=1

3/8



210423, 12:44 PM Student Satisfaction Survey : 2021-22

13. Had college made efforts to guide you about academic and administrative matters throu
online/offline platforms?

Mark only one oval.

Regularly
Often
Sometimes
Rarely

Never

14, The institution provides multiple opportunities to learn and grow *

Mark only one oval.

! Strongly agree
) Agree

| Neautral

| Disagree

) Strongly Disagree

15. Teacher inform you about your expected competencies, course outcomes and programme  *
outcomes

Mark only one oval.

() Everytime

() Usually

(") Occasionally/Sometimes
) Rarely

[ ) Never

16. I3 your syllabus employment oriented? *

Mark only one oval,

( )Yes

() To some extent

(__) Can'tsay

htips://docs.google.com/forms/di 3AzkeWYXNAMgyPCLobd4NMxkQuKb;iiU-_\WhqFQWhM/editzpli=1 418
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17.  The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *

Mark only one oval.

Every time

{__J Usually
' Occasionally/Sometimes
Rarely

Never

18.  The teachers identify your strengths and encourage you by providing right level of
challenges.

Mark only one oval

Fully
Reasonably
' Partially
) Slightly
J/ Unable to

19.  Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. *

Mark only one oval.

() Everytime
() Usually
) Occasionally/Sometimes
) Rarely l

() Never

20. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching leaming process.

Mark only one oval,

(__) Strongly agree
() Agree

() Neutral

(__) Disagree

(") strongly disagree

hitps://docs.google.com/forms/di13AzkeWY XNAMgyIPCLobd4 NMxkQUKbJiIU-_WngF QWhM/editphi=1
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21. The institute/teachers use student centric methods, such as experimental leaming,
participative leaming and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences.

Mark only one oval.

To a great extent
Moderate

Some what

Very little

Not at all

22. Teachers encourage you to participate in extra curricular activities & sports. *

Mark only one oval.

| Strongly agree
Agree

) Neutral

) Disagree

) Strongly disagree

23. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability *
skills to make you ready for the world of work.

Mark only one oval,

) To a great extent
) Moderate
) Some what
() Verylitte
() Notatall

24.  Does your college try for job placement? *

Mark only one oval.
() Yes

(_ J)No

() Maybe

hitps:tidocs.google.com/forms/di 3Azke WY XNAMgyfPCLobd4NMskQuKb}iiU_WngFQWoM/edit2pli=1 6/8
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25. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching?

Mark only one oval.

' Above 90%
70 to 89%
50 to 69%
3010 49%
Below 29%

26. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. *

Mark only one oval.
| Strongly agree
! A gree
) Neutral
| Disagree

| Strongly disagree

27. Y_our suggestions for syllabus improvement

28. Give your observation/suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your
institution.

This content Is nelther created nor endorsed by Google.
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Student Satisfaction Survey : 2021-22

262 responses

Basic Information

Please confirm this is the first and only time you answer this survey. @ Copy

262 responses

@ Yes
® No

Sty v b

" Principal
Shri H.S.Shah Coltege of Commercé
Modasa-383 315

htips://docs.google.comfforms/d/13AzkeWYXNAMgyPCLobd4NMxkQuKbjiilU-_WngFQWbMNiewanalytics 1120
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® | ARVALLI

Full Name

262 responses

Bhoi ishita somabhai

Mohammad faijal

Panchal Anjani Hirenkumar

Patel Dhruvi Mukeshbhai

Parmar Shaileshkumar Rakeshkumar
Prajapati sakshi manubhai
vaishali lakhavara

Khant sandeepkumar ramabhai
Prajapati Pradip Kumar dineshbhai
PATEL DISHABEN MUKESHBHAI
Rathva kinalben rasan bhai
Ninama Sahdev Navinbhai

Desai Savan Vikrambhai

Patel Armiben Vasantbhai

pagi bhavesh punjaji

Patel amishaben dineshbhai
RAIAAN KANKROLIYA

Panchal hetvi B

Patel Harnish Kumar kantibhai
Panchal mishva Jigneshbhai
BHAVSAR KESHABEN SANJAYKUMAR
JAYSWAL Raj Manharal

Machhi amisha jay?ntibhai

Damor arvind kumar amrutbhai

Ishika prakashbhai dabgar Z

https:#docs.google.com/formsidH 3AzZkeWYXNAMgYTPCLobd4NMxkQuKbiiiL-_WngF QWhbMAdewanalytics 220
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¢ Sagar Sonali vitthalbhai

PANCHAL SAKSHI RAKESHBHAI
Tarar snehal Bachubhai

Darji Yukti Shaileshbhai

Solanki nileshkumar popatbhai
Suthar aryanKumar Bhaveshbhai
Hardi bhatiya

Prajapati Anil Kumar ¢hhanabhai
Patel Jaykumar Rajeshbhai
Bhatiya manshi ratital

Shah swarupsharda kishorsharda
Zala vishal isvarbhai

Kachhotiya karansinh chandrasinh
Utsav

Ansari Mizan M.Taslim

ZALA JANAKSINH JAGATSINH
Adam irfan siddikbhai

GHANCHI FAIJAN MUSTAKBHA
Jay kumar bipinbhai patel

Sahil mevada

Patel Bhavy Chandrakantbhai
Ka.patel Vinit Jitendrabhai

Patel priyabahen vinodbhai
Rathod niketa dharmendrasinh
Janwvi

Patel Mit prakashkumar

Pooja chaudhary

hitps:#/docs.google.com/formsidH 3AzkeWYXNAMgyPGLobd4 NMxXKQUKbiiU-_WngFQWhMJiviewanalytics
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Chaudhary anchal k

Makrani Aashik salimmiya

Patel pankti kumari arvindbhai

Tintoiya babasultan imtiyazhusen

Belim Mohammmed Amin Mohammed Siraz
Utam Rathod

Rathod dhanraj sinh vikram sinh

: Patel Aryan Sureshbhai

KULDIPKUMAR DINESHKUMAR MAKWANA
Thakar Deep Kumar Mahesh bhai
Malkwana jimeshkumar rajendrabhai
patel Sejal maheshbhai

Machhi Durgesh

SISODIVA APEXA MAYURDHVAJSINH
Parmar khushiben jayntibhai

Patel namrata maheshbhai

Damar Sachinbhai Dadhabhai
Harpalsinh Rajendrasinh Rahevar
Yadav nilesh

Gor Arya Pradip Kumar

Modasiya Hasnainraza Imranbhai
Solanki Rutvij Narsinhbhal

PATEL ARPIT KUMAR SANJAY BHAI
Chauhan hardik rameshbhai
LAKHVARA YUVRAJBHAI BHARAT BHAI
Khant Devendrakumar sureshbhai

Kazo Mohammad Nauman Mohammad salim

https://docs.google.comforms/di 3AzkeWYXNAMgYPCLobd4NMxkQuKbijiil-_WnqF QWoMAdewanalytics
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CHAUHAN YAMINI UPENDRASINH

Sharma ishika Manishkumar

Sibhai maaz mohommad siraj
PANDYA VISHALKUMAR ARVINDBHAI
Jayswal khushi bhaveshbhai
Prajapati Alpesh kumar kanubhai
SHAIKH

PATEL BHAKTI VASANTBHAI
Parmar Aniket Bharatbhai
Acharya Vinita sadanand bhai
Patiyal shivatika Rajeev Kumar
Chaudhari vishalkumar lalabhai
Patel Anjali Pravinbhai

Parmar Kishan

Bariya sachin Ravjibhai

Virendra Chauhan

Viral ben Mukesh bhai

Zala Nidhi

Patel bhargav

Patil Darshan Arvindbhai

Kothari vivek

156 more responses are hidden
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Roll Number

262 responses

1321

1643

1208

1124

1255

1109

1095

1640

1463

2112

2034

2614

3059

2533

2043

2016

3048

2044

1691

3026

2426

20Mm

1258

2008

1036

https://docs.google.comiformsfd/1 3Azke WY XNAMgyPCLobd4NMxkQuKbijiill-_WhoFQWhMiviewanalytics
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1054

1617

2015
3376
1078
2119
2222
1545
2117
2007
2097
3338
2207
2111
1334
1235
2268
2008
2620
2002
2225
1518
2062
1038
113

2462

1583 ! 7 .
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3079

1215

1214
2421
2442
2282
2206
2287
1304
1087
1057
1480
1436
2088
1056 -
2538
2429
2080
1421
| 2615
1331
2021
1068
2455
2058

| 2218
| 2135 4

S
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3265

3263

2014

1141

1147

3300

3022

3352

2130

2060

2606

1201

3227

3052

1265

2401

1415

3348

3429

2061

1123

152 more responses are hidden
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Gender I8 copy

262 responses

@ Mals
©® Female
Transgender

What degree program are you pursuing now? ||_:| Copy

262 responses

@& B.Com
® M.Com

How much of the syllabus was covered in the class? |_D Copy

262 responses

@ 850 100%
@ 70to B4%
55 to 69%
@ 3010 54%
@ Below 30%

How well did the teachers prepare for the classes? ID Copy

262 responses

@ Thoroughly

& Satisfactorlly
Poaorly

@ indifferently

@ Won't teach at all

TSy Y e

Principal  *
Shri H.S.Shah College of Commerce
Modasa-383 318

hitps://docs.google.comfformsid!1 3Azke WY XNAMgyPCLobd4 NMxkCuKbjill-_WngFQWbM/viewanalytics
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How well were the teachers able to communicate?

262 responses

Student Satisfaction Survey : 2021-22

® Always effective

@ Sometimes effective
Just Satisfactorily

@ Generally insifective

@ Very Poor

The teacher's approach to online/offline teaching-learning can best be

described as

262 responses

@ Excellent

@ Very Good
Good

@® Falr
@& Poor

Fairness of the internal evaluation process by the teacher

262 responses

@ Always fair

® Usually fair
Sometimes unfair

® Usually unfair
@ Unfair

Efforts of college to protect you from Corona at college?

262 responses

ShriH.SS

@ Excellent
@ Very Good

“ Good

® Poor
@ Very poor

|D Copy

1D copy

1D copy

oy vl

Principal
hah College of Commerce

Modasa-383 315

https://docs.google.comfforms/d/1 3AzkeWYXNAMgyPCLobd4 NMxkQuKbjiill-_WngFQwbM/iviewanalytics
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Had college made efforts to make you aware about Corona vaccination &
vaccination camps?

262 responses

@ Reqgularly
@ Often

' Sometimes
® Rarely

@ Never

Had college made efforts to guide you about academic and Q Copy
administrative matters through online/offline platforms?

262 responses

@ Regularly

@ Often
Sometimas

@ Rarely

@ Nover

The institution provides multiple opportunities to learn and grow Q Copy

262 responses

@& Strongly agree
® Agres
Neautral
@ Disagree
@ Strongly Disagree

Teacher inform you about your expected competencies, course ID Copy
outcomes and programme outcomes

262 responses

@& Everytime

© Usually
Occasionally/Sometimes

@ Rarely

®

ip
Shah College of Gommerce 2
Modasa-383 i

https://docs.google.com/forms/d/13AzkeWYXNAMgyfPCLobd4NMxkQuKbjiiu-_WngFQWbM/viewanalytics 12/20

ShiHS




2/10/23, 1243 PM Student Satisfaction Survey : 2021-22

Is your syllabus employment oriented?

262 responses

@ Yes
® No

To some extent
@ Can't say

The teachers illustrate the concepts through examples and applications. |D Copy

262 responses

@ Every time

@ Usually
Occasionally/Sometimes

® Rarely

® Never

The teachers identify your strengths and encourage you by providing ||_:| Copy
right level of challenges.

262 responses

® Fuly

& Reasonably
Partially

@ Slightly

@ Unabls to

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome ID Copy
them.

262 responses

@ Every time

® Usually
QOccasionally/Sometimes

@ Rarely

@ Never

A
Principal .

$hvi H.S.Shiah College of Commerce 4
bodasa-383 318 ‘

https://docs.google.com/forms/d/13AzkeWYXNAMgyfPCLobddNMxkQuKhjiil-_WngFQWbM/viewanalytics 13/20
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The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.

262 responses

@ Strongly agree
@ Agree
Neutral
@ Disagree
@& Strongly disagres

The institute/teachers use student centric methods, such as @ Copy
experimental learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

262 responges

@ To a great extent
® Moderate

7 Some what

@ Very little

@ Not at all

Teachers encourage you to participate in extra curricular activities & Il_j Copy
sports.

262 responses

@ strongly agree
® Agree

7 Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

S b

I’tint:ipal_f
Shri H.5.Shah College of Commerce
Modasa-383 315

https://docs.google.comfforme/d/13AzkeWYXNAMgyfPCLobd4NMxkQuKDjiiU-_WnqFQWbMAviewanalytics
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Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life
skilts and employability skills to make you ready for the world of work.

262 responses

@ To a greal axtent
@ Modergte
Some what
& Very little
@ Not at all

Does your college try for job placement?

262 responses

® Yes
® No
Maybe

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching?

262 responses

@ Above 90%
® 70 to 89%
5010 62%
® 0 1049%
@ Below 29%

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.

262 responses

@ Strongly agree
® Agree
Neutral
@ Disagres
@ Strongly disagree

_—

Principal

hitps://docs.google.comiformse/d/1 3azke WY XNAMgyfPCLobdd NMxkGuKhjill)-_WngFQWbMAiewanalytics
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ID copy

1D copy

ID copy

Shri H.S.Shah College of Commerce
Modasa-383 315

15/20



2110/23, 12:43 PM

Your suggestions for syllabus improvement

110 responses

-

Stadent Satisfaction Survey : 2021-22

Yes
Good

Ne

Nothing

Good

Very good

Nothing

Yes

Yas

Excellent

No suggestions

I request you to complete syllabus early because we can get some more time for prectice
Nice

verygood

Sometimes syllabus is not important to improve our skills and abilities. So please updated this
syllabus and add some new Innovative chapters.

Good very nice

Ok

Development

100%

1.reflect on how the course contribution to the students big picture of learning.
Useful Modem Rules.

Yash

Nothing good teaching from all feachers

Good work

no

hitps://docs google. comvformsid/13AzkeWY XNAMgyPCLobd4NMxkQUKDJiI-_WnaF QWbMiviewanalytics 16/20
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SYLLABUS HAS TO BE RELATE WITH WORLD'S CURRENT REQUIREMENTS
Best good

Strategie ides recommend from the development life retur

19? syllabus was covered in the class

My..clg h.s.shah commerce clg studing is very best

Very nice

Complete the 100% syllabus like school

Excellent

yes

It would be glad if they implies my suggestion

| would like o say that teacher should approach students in more friendly way so that the fear
we have last no longer and eventually it will help teachers to understand students and also for

syllabus improvement.
GOOD ’
WOL U0 W02 Hie £ € Ulded 8l «iL.,..

Complete

© Good

It needs to be more beneficial

Economics

good

Reflect on how the course contributes to the students’ big picture of learning
Syllabus is every day completely started and nice work for teachers

Al Reel wd B

Neutral

60%

Try to give well education to the students
getting development

Goodclg

https://docs.google comiforms/d/ 1 3AzkeWY XNAMgyP CLobd4NMxkQuKbjiil-_WnqF QWbMAiewanalytics
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Give your observation/suggestions to improve the overall teaching-leaming experiend
in your institution.

B4 responses

Good

No

Yes

Very good

Nothing

Exceltent

Nice

Yas

yes

Good

Nice and very well

Very well

Overall teaching-learning experience is excellent,
Improve teaching skill

Nothing

1.try to reach every student and ask for their doubts.
Amazing

Good teaching from all teachers and good learning all subjects

STAFF-STUDENTS RELATIONSHIP IS TOO WEEK,

BECAUSE STAFF BEHAVIOUR NOT GOOD WITH STUDENTS,

STAFF DISRESPECT STUDENTS WHILE CONVERSATION AND IT'S DIRECTLY EFFECT ON
STUDENTS EGO

teaching -learning every time very good
Excellent..
Very nice teaching

Give the chances /

https://docs.google.com/forms/d/13Azke WY XNAMgyfPCLobd4NMxkQuKbjilU- WngFQWbM/viewanalylics 18120
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All good

It's good

Same as above

No suggestions

Clear the douts

Do it more easier or hatter

Wol {2y

Best

To co-operate with students

Sometimes

Is excellent

Consider how you can help every student accomplish the goals of the course
Nitely

Nice explain o professor

(212151 4121 A12l UL B 56 Bl dsdls S l Hee s3I

Maybe

It's all good
Good
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